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Vyjádření správce toků k Vaši žádosti „Chodník Černohorská II mezi ul. Příjezdovou a 
Jezerůvky“ 

 

Účel:     DSP a PDPS 

Zdroj posouzení:  PD zpracovaná 12/2021 

Zpracovatel:    Brněnske komunikace a.s. 

Investor:   Statutarni město Brno 

 

Výše uvedeným záměrem jsou dotčeny zájmy Lesů České republiky, s. p., Oblastního ředitelství 
jižní Morava, pověřeným správou vodního toku Ivanovický potok (IDVT 10206364, ČHP 4-15-01-1540). 
Záměrem nedojde k dotčení pozemků, které jsou ve vlastnictví státu s právem hospodařit pro LČR, s.p. 
Na toku se v místě záměru nachází stavba zatrubnění vodního toku v majetku Lesů České republiky, s.p. 

 
Dokumentace řeší výstavbu chybějícího chodníku podél ulice Černohorské, a to od kříženi s 

ulici Jezerůvky směrem ke kříženi s ulici Příjezdovou. Novy usek propojí chodník na ulici Příjezdové s 
chodníkem u autobusové zastávky „Černohorská“. Součásti stavby bude úprava stávajících zastávek 
„Černohorská“, vloženi dělicího ostrůvku a návrh nového veřejného osvětleni. Stavba je svým 
charakterem povrchová, tudíž se nedotýká výše zmíněného vodního toku ani jeho úpravy. Odvodnění 
stavby není napojeno na vodní tok. 
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Správce vodního toku souhlasí se záměrem. 

 

Souhlas se záměrem je vydán za doplněných podmínek: 

1. Stavebními práce se přímo nedotknou stavby zatrubnění Ivanovického potoka. 

2. V případě jakéhokoliv dotčení zatrubnění ivanovického potoka či jeho poškození bude 
o tomto stavu bezodkladně informován správce toku Ing. Přemysl Humplík. 

 

Výše uvedené vyjádření platí dva roky od jeho vydání. 

 

 

S pozdravem 

 

 

                                                                     Ing. Richard Klement                

náměstek pro vodní hospodářství a investice                                                

         Oblastní ředitelství jižní Morava                            
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